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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO 

CAMPUS PROF. ALEXANDRE ALVES DE OLIVEIRA (PARNAÍBA) DA  

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia trinta e um de janeiro de dois mil e dezessete,                  

reuniram-se na Sala D-107 deste Campus, o Presidente do Conselho, o Diretor Prof. Eyder              

Franco Sousa Rios e os seguintes membros do Conselho: os professores Adriano da Silva              

Almeida, Alex Carvalho Andrade, Afrânio Bezerra de Souza, Cláudia Virgínia Albuquerque           

Prazim Brasilino, Clódson dos Santos Silva, Evangelita Carvalho da Nóbrega, Fernando           

Silva Araujo, Francisco das Chagas Rocha, Francisco Winston José da Silva, Frank Magno             

da Costa, Jorge Henrique Lima Moreira, Lisiane Ribeiro Caminha Vilanova, Maria da            

Conceição Sampaio Alves, Maria Ângela Arêa Leão Ferraz, Maria de Jesus Marques Silva,             

Maria Solange Leopoldo Feitosa, Rodrigo Augusto Rocha Baluz, Silvana Maria dos Santos            

Lima, Sheena Luíssa Motta Rocha, Yuri Holanda da Nóbrega e Valdinar Bezerra dos Santos;              

a Técnica de Apoio Administrativo Thaís Silva Alves; e o discente Francisco Antônio Pereira              

dos Santos Filho. O presidente iniciou a sessão saudando os presentes e, em seguida,              

proferiu os seguintes informes:  

1. Anunciou a vinda do Professor Paulo Henrique da Costa Pinheiro, Pró-reitor de            

Planejamento e Finanças, para ministrar o Seminário de Gestão Participativa 2017,           

organizado pela PROPLAN, que ocorrerá no dia 15 de fevereiro do corrente ano. Na              

oportunidade convidou os presentes a participarem, bem como solicitou a          

colaboração de todos na divulgação e no incentivo da participação discente; 

2. Explanou sobre o conjunto e valores de emendas parlamentares a serem alocadas ao             

Campus de Parnaíba, como se segue: o deputado Assis Carvalho destinou 250 mil             

reais para o Curso de Agronomia, 50 mil reais para o Curso de História e 250 mil reais                  

para o Curso de Enfermagem; Átila Lira destinou ⎼⎼ ainda a confirmar formalmente             

⎼⎼ 100 mil reais para o Curso de Computação e 150 mil reais para o Curso de                 

Odontologia; o deputado Fábio Novo prometeu, em 2016, 90 mil reais para o             

Campus, recursos que serão posteriormente reclamados pela Direção do Campus.          

Foi informado ainda que, o Deputado Dr. Hélio havia destinado para o Campus em              
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2016 um montante de 100 mil reais para aquisição de condicionadores de ar. Os              

produtos foram licitados pela UESPI, porém a empresa que vencedora não entregou            

os produtos, motivo pelo qual o empenho foi cancelado, impedindo a execução da             

emenda. A Direção se comprometeu em solicitar ao parlamentar a reapresentação da            

emenda no corrente ano;  

3. O Campus de Parnaíba possui agora uma identidade digital na Internet com o             

subdomínio “phb.uespi.br”. O Campus também foi credenciado junto ao Google para           

utilização gratuita da ferramenta G Suite, que engloba diversos recursos entre eles            

e-mail, armazenamento dados em nuvem, agenda, dentre outras ferramentas; 

4. Em relação à nomeação dos Coordenadores de Curso para o mandato 2017-2018:            

para coordenadores não eleitos que permanecem no cargo, vale a portaria de            

nomeação corrente. Outras portarias já foram emitidas pela Reitoria para os novos            

Coordenadores indicados pelos seus respectivos colegiados;  

5. Em 27/01/2017 foi aberto um pregão para licitação de livros, o qual contempla os              

títulos solicitados pelos cursos de Licenciatura Plena em Filosofia e Ciências Sociais; 

6. O Diretor solicitou à PRAD autorização para afastamento de 1 a 8 de fevereiro do               

corrente ano para diligências junto à Administração Superior em Teresina e para            

ministrar disciplinas no Curso de Computação do PARFOR em Amarante, sendo           

substituído neste período pelo vice-diretor professor Valdinar Bezerra.  

Dando início à pauta deliberativa, foram apresentados, discutidos e deliberados os seguintes            

tópicos: 

1. Que cada curso, mediante homologação de seus respectivos colegiados, indique três           

representantes discentes e três representantes docentes, para posterior nomeação         

como membros deste Conselho. Os cursos deverão apresentar as listas tríplices até a             

próxima reunião. A proposta foi discutida, votada e aprovada por unanimidade.  

2. Foi realizada a apreciação do Processo Nº 12925/16 que trata da solicitação de             

progressão funcional do Professor Yuri Holanda da Nóbrega, sendo aprovado por           

unanimidade.  
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3. Foi apreciado o Processo Nº 00182/17 que trata da solicitação de Licença sem             

vencimento da professora Sissi Adriane Sá Furtado, sendo votado e aprovado por            

unanimidade.  

Em seguida deu-se início à apreciação dos projetos de extensão a serem cadastrados na              

PREX: 

1. A professora Maria Ângela Ferraz, apresentou e defendeu os seguintes projetos de            

extensão: 

a. “Anatomia Humana Aplicada: técnicas de dissecação sob coordenação”, de         

autoria da própria docente. O curso foi criado em função da existência de um              

cadáver no Laboratório de Anatomia da FACOE, ainda a ser dissecado. A            

professora Ângela Ferraz, coordenadora do curso de Odontologia, articulou com          

um profissional credenciado a dissecação do referido corpo, transformando o          

evento em um curso de extensão para alunos interessados no tema. Foi            

deliberado que as seis vagas do referido projeto irão contemplar os cursos de             

Odontologia e Enfermagem. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,           

sendo aprovado por unanimidade; 

b. “Liga Acadêmica de Farmacologia e Terapêutica do Piauí”, de autoria Professora           

Ana de Lourdes Sá de Lira. Após apreciação, o projeto foi posto em votação,              

sendo aprovado por unanimidade; 

c. “Liga Acadêmica de Implante e Prótese”, de autoria Professora Ana de Lourdes            

Sá de Lira. Após apreciação, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por              

unanimidade; 

d. Em seguida, foi concedida a palavra ao Professor Rodrigo Baluz, que apresentou            

e defendeu projeto de extensão, para posterior cadastro na PREX, o qual é autor              

e responsável, conforme descrito: Título: “Desenvolvimento ágil em Rails, Angular          

e PostgreSQL”. Após apreciação, o projeto foi colocado em votação, sendo           

aprovado por unanimidade. Na ocasião o professor Eyder Rios informou que           

foram instalados 24 novos computadores no laboratório de informática da Sala           

D-105 e que ocorreu um processo de seleção (Edital PREX 004/2017) de dois             

novos estagiários da área de Computação que atuarão como monitores do           

 
Av. Nossa Senhora de Fátima, 1350 - Bairro de Fátima - Parnaíba-PI - CEP 64202-220 

Fone: (86) 3321-1800 - E-mail: conselho@phb.uespi.br - Site: www.phb.uespi.br 



 

 

 

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI 
CAMPUS PROF. ALEXANDRE ALVES DE OLIVEIRA – PARNAÍBA 
CONSELHO DO CAMPUS DE PARNAÍBA – CCP 

 

 

referido laboratório, o que viabilizará sua disponibilização para toda a comunidade           

acadêmica.  

Durante a apresentação dos projetos de extensão, o professor Fernando Silva Araújo,            

apresentou como sugestão a criação de uma comissão para avaliação de projetos de             

extensão e pesquisa e que, somente após parecer de tal Comissão, os projetos sejam              

apreciado pelo Conselho de Campus. Ficou decidido que este tema será abordado            

oportunamente em outra reunião deste Conselho. 

Posteriormente, a palavra foi novamente passada à professora Maria Ângela Ferraz, que            

apresentou os seguintes projetos de pesquisa, para posterior cadastro na PROP: 

1. “Satisfação dos Pacientes Atendidos em Clínica Escola de Odontologia”, de autoria           

da própria apresentadora. Após apreciação, o projeto foi colocado em votação, sendo            

aprovado por unanimidade.  

2. “Avaliação do Tratamento Endodôntico na Graduação da UESPI”, autoria do          

professor Carlos Alberto Monteiro Falcão, sendo votado e aprovado por          

unanimidade; 

3. “Grade palatina fixa para correção da mordida aberta anterior: relato de casos            

clínicos, de autoria da professora Ana de Lourdes Sá de Lira. Após apreciação, o              

projeto foi votado e aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade foi informado que a Chefe do Departamento de Ensino, Celene Aragão             

Brito, estará de férias no período de 13/02/2017 a 03/04/2017, período no qual a servidora               

Thaís Silva Alves responderá como Chefe Substituta do setor. Em seguida a palavra foi              

concedida à referida, momento em que foi apresentada a proposta de regulamentar as             

solicitações de Segunda Chamada de Prova. Após apreciação, ficou decidido que somente            

serão aceitas as solicitações de segunda chamada juntamente com a devida justificativa de             

falta do discente, e que a solicitação tramitará via e-mail, da seguinte forma: o Controle               

Acadêmico encaminhará os requerimentos às suas respectiva coordenações; as         

coordenações farão a distribuição para os professores; cada professor dará seu parecer e             

ciência ao discente; tudo via correio eletrônico, visando dar maior celeridade ao processo.             

Na ocasião o prof. Jorge Moreira sugeriu a criação de um manual do aluno, contendo               

informações e instruções sobre os procedimentos acadêmicos desta IES. Na oportunidade,           
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a professora Evangelita Nóbrega sugeriu que, no futuro site da UESPI Parnaíba, exista um              

espaço que relacione todos os projetos de extensão e pesquisa dos cursos deste Campus.              

Dando continuidade o presidente colocou como sugestão a definição do calendário de            

reuniões do Conselho de Campus. Após apreciação, ficou decidido que as reuniões            

ocorrerão às quartas-feiras, no período vespertino, observando-se feriados e o Calendário           

Acadêmico vigente. O professor Francisco Rocha propôs que, para evitar a convocação do             

Conselho para apreciar apenas projetos de extensão, que este órgão deliberativo           

outorgasse a seu Presidente a prerrogativa de aprovar ad referendum os referidos projetos,             

desde que os mesmos estejam previamente homologados pelos seus respectivos          

colegiados. A proposta foi discutida e aprovada por unanimidade. Em seguida foi exposto             

para apreciação o Processo Nº 00950/17 que trata da Renovação do pedido de Afastamento              

da Professora Samara de Oliveira Silva, já previamente aprovado no Colegiado do Curso de              

Pedagogia. Após votação, a renovação foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade           

foi concedida a palavra ao professor Francisco Rocha, para explanar sobre a situação da              

minuta do regimento interno do Campus de Parnaíba. O professor, presidente da Comissão             

responsável pela elaboração do referido regimento, informou que a minuta já havia sido             

finalizada e discutida. Ficou decidido que a direção encaminhará a minuta para todas as              

coordenações para debate nos respectivos Colegiados e que, oportunamente, será          

agendada uma reunião deste Conselho para homologar o Regimento. Dando continuidade, o            

presidente solicitou que as coordenações encaminhem para a Direção do Campus o            

cronograma de atividades e eventos dos Cursos. Essa solicitação deverá ser encaminhada            

via e-mail, para que a Direção possa organizar uma agenda de eventos para o Campus. Em                

seguida, o Professor Rodrigo Baluz sugeriu o fomento para a criação de um periódico              

indexado para o Campus envolvendo publicações científicas de todos os cursos. Ficou            

decidido que o referido professor articulará com as demais coordenações a elaboração de             

uma proposta para viabilização de tal periódico. Posteriormente foi exposta a inviabilidade e             

as restrições da utilização do ônibus em viagens a serem realizadas fora do Estado,              

considerando as questões relacionadas aos recursos financeiros e orçamentários destinados          

a esta IES, conforme Memo Circular PRAD Nº 16/2016 e Instrução Normativa            

SEADPREV/CGE Nº 01/2016. Na ocasião foi argumentado que tais restrições trazem           
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prejuízos acadêmicos quanto à mobilidade dos estudantes para o exercícios de atividades            

práticas. Dando continuidade a palavra foi concedida à professora Evangelita Carvalho da            

Nóbrega, que requereu informações sobre a solicitação de compra de livros para o Curso de               

Pedagogia, uma vez que, já ocorreu a licitação para aquisição de livros para os Cursos de                

Ciências Sociais e Filosofia, ficou resolvido que a Direção irá buscar informações sobre o              

andamento da solicitação supracitada. Ainda com a palavra a referida Conselheira solicitou a             

alocação de servidor, para dar suporte às demandas das Coordenações que não dispõem             

de pessoal técnico administrativo. Na sequência, o professor Rodrigo Baluz explicou que            

existe um novo sistema eletrônico para acompanhamento de avaliação e das atividades            

docentes. O referido professor comprometeu-se em enviar às coordenações as informações           

de acesso. Discutiu-se também a situação dos discentes adventista, momento em que o             

professor Frank Magno da Costa, mencionou que há uma resolução da UESPI, que             

normatiza esses casos. Ficou resolvido que este encaminhará à Direção a referida            

resolução, para posterior divulgação aos professores e coordenadores. Nada mais a tratar, o             

Presidente colocou a palavra à disposição dos presentes, e como não houve mais nada a               

relatar ou discutir, declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. E para              

constar, eu, Karoline Galeno dos Santos, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai               

assinada por mim, pelo presidente e todos os presentes. 
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